
 
Tisztelt Partnerünk!
Kedves Olvasó!

A Pécsi Tudományegyetem fokozott figyelmet fordít arra, hogy vonzáskörzetében az
ipari és szolgáltató partnereivel jó, a térség vállalatainak innovációs törekvéseit
támogató kapcsolatot építsen ki. 

Hagyományos oktatási és kutatási funkcióin túl, a regionális szereplők tudásteremtés
iránti elkötelezettségének növelésére, egy vonzó szellemi, fizikai környezet létrehozására
és fenntartására fókuszál. Ehhez egyszerre van szükség intézményi elkötelezettségre,
együttműködési készségre, a szellemi tulajdon erős védelmére, összehangolt
projekttervezésre, vállalati, befektetői és egyéb intézményi kapcsolatok fejlesztésére. Ez a
felismerés inspirálta a PTE vállalati hírlevelét, amelynek ígérete és célja egy friss
szemléletű, dinamikus és folyamatosan fenntartott párbeszéd. Hírek, oktatási lehetőségek,
K+F+I aktualitások, együttműködési opciók, programok kapnak helyet benne, mindezek:
az egészségügy, gyógyászat; építőipar, mérnöki és energetika; gépgyártás, autóipar,
villamosság, elektronika; IT, telekommunikáció, kibervédelem, pénzügyi- és számvitelei
területek; valamint természettudományi, mezőgazdasági, élelmiszeripari, természet- és
környezetvédelem szakma- és tématerületek vonatkozásában. Szándékunk szerint, a
Hírlevél nem csak hiánypótló de hosszútávú vállalati kooperációink egyik megbízható
eszköze is lehet.

Dr. Miseta Attila rektor 
Decsi István kancellár

 
  

  

 

HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Együttműködési megállapodást írt alá a Pécsi Tudományegyetem és a Fiatal
Vállalkozók Országos Szövetsége (FIVOSZ) február 26-án

Az elmúlt években oktatási, kutatási, gyógyító és művészeti tevékenysége mellett a Pécsi
Tudományegyetem egyre nagyobb hangsúlyt fektet az ún. harmadik missziós
tevékenységére is, ezen belül is a társadalmi szerepvállalásra, a vállalati szektor
szereplőivel történő együttműködésre. Az intézmény vezetősége folyamatosan keresi
azokat a lehetőségeket, hol tudja oktatói-kutatói munkájával támogatni – legfőképpen – a
régió piaci szereplőit, illetve, hogy ezek a szereplők milyen pontokon tudnak kapcsolódni
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a PTE polgáraihoz a lehető legszélesebb területeken.
Tovább olvasom

A videórészletre kattintva elérhetővé válik a teljes YouTube videó.

„Nemzetközi szinten is megmutathatjuk, hogy milyen innovatív megoldásokkal
dolgozunk”

Az EULAR (Európai Reumatológiai Társaságok Szövetsége) "Best Undergraduate
Teaching Concept Award" (Legjobb Reumatológiai Egyetemi Oktatási Koncepció) néven
alapított díjat, melynek célja a reumatológus szakma népszerűsítése az egyetemi hallgatók
körében, innovatív oktatási módszerekkel. Idén dr. Filipánits Kristóf, a Pécsi
Tudományegyetem Klinikai Központ Reumatológiai és Immunológiai Klinikájának
rezidens orvosa kapta az elismerést az e-learning nyújtotta oktatástámogatási
lehetőségekről szóló pályázatával. A nyertes koncepciót az EULAR következő
kongresszusán mutatja be Barcelonában, június 11-15. között, amikor az ünnepélyes
díjátadót is tartják. A szakmai találkozóra több mint tízezer reumatológust várnak a világ
több mint száz országából.
Tovább olvasom

"Kiváló kutatási infrastruktúra" tanúsítványt vehetett át az lnnovatív Orvosi
Technológiák Központja

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH) által kezdeményezett
'Nemzeti Kutatási Infrastruktúra Kérdőív 2023-2024' felmérésben a pécsi orvoskar
lnnovatív Orvosi Technológiák Központja (IOTEK) is részt vett kutatási
infrastruktúrájának beadásával, és a Nemzeti Kutatási Infrastruktúra Bizottság értékelése
alapján elnyerte a "kiváló kutatási infrastruktúra" tanúsítványt, amit február 6-án
nyújtottak át a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen. Az oklevelet dr.
Nyitrai Miklós, a PTE ÁOK dékánja, valamint dr. Maróti Péter és dr. Rendeki Szilárd, az
IOTEK intézetigazgatói vették át.
Tovább olvasom

160 kisgyermeknevelőnek tanítják az életmentő fogásokat a pécsi orvoskaron

Tizenegy pécsi bölcsőde 160 csecsemő- és kisgyermeknevelőjének indított életmentő
szaktanfolyamot a PTE Általános Orvostudományi Karának Orvosi Készségfejlesztő és
Innovációs Központja (OKIK). A képzés kifejezetten a bölcsődékben, munkaidőben
felmerülő ellátási helyzetekre fókuszál, gyakorlati megoldásokon keresztül magabiztos és
gyors segítségnyújtásra készítve fel a résztvevőket.
Tovább olvasom
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OKTATÁSI LEHETŐSÉGEK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

 

Az angol programos pécsi gyógyszerészhallgatók is tanulhatnak már üzleti
ismereteket

Az angol programos hallgatókra is kiterjesztették a PTE Gyógyszerésztudományi Karán
azt az országosan egyedülálló képzési programot, mely során a pécsi
Közgazdaságtudományi Karral közös képzésben vértezik fel elengedhetetlen gazdasági,
pénzügyi és marketing ismeretekkel a jövő gyógyszerészeit. Az angol nyelvű kurzusokat
2024/2025-ös tanév őszi szemeszterétől látogathatják a hallgatók.
Tovább olvasom

A pécsi orvos- és gyógyszerészkaron is bevezetik a modern tanulássegítő applikációt

A Pécsi Tudományegyetem szinte az összes karán bevezeti a Voovo tanulássegítő
applikációt, aminek ötlete egy pécsi orvostanhallgató fejéből pattant ki, aki társaival egy
intelligens tanulási platformmá fejlesztette elképzelését. A találmány a szakaszos ismétlés
és az aktív felidézés elvén alapul, személyre szabott tanulási megoldást kínálva diákoknak
és oktatóknak egyaránt. Február 10-től a pécsi orvosisok és gyógyszerészek is
használhatják.
Tovább olvasom

Személyre szabott tanácsadás KKV-k és intézmények számára: Adatvédelem,
szellemi tulajdon, kiberbiztonság és egészségügyi adatkezelés

A digitális korszakban az adatok védelme, jogszerű felhasználása és az
információbiztonság kiemelten fontos minden vállalkozás számára. A Hungarian Data-
EDIH projekt keretében most egyedi tanácsadási lehetőséget kínálunk kis- és
középvállalkozások (KKV-k) és intézmények számára, hogy biztonságosan és hatékonyan
kezelhessék üzleti adataikat. Használja ki most a térítésmentes személyre szabott
tanácsadás lehetőségét, és tegye vállalkozását jogilag biztonságossá és versenyképessé!
Tovább olvasom

Mikrotanúsítványt adó képzések a PTE KTK-n

A Pécsiközgáz mikrotanúsítványt adó képzései olyan rövid, specializált programok,
amelyek segítik a gyors és hatékony tanulást és lehetővé teszik az alkalmazkodást a
munkaerőpiac folyamatosan változó igényeihez.
Tovább olvasom
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KFI AKTUALITÁSOK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEK

Nemzetközi kutatási együttműködés indul a járványügyi felkészültség növelésére

A Pécsi Tudományegyetem Virológiai Nemzeti Laboratóriumának vezetésével elindult a
2024-1.2.3-HU-RIZONT-2024-00041 azonosítószámú projekt, amelynek célja a globális
járványügyi felkészültség növelése, a járványokat korai állapotukban jelezni képes
módszerek és rendszerek fejlesztésével. A hároméves, közel 400 millió forintos
nemzetközi kiválósági támogatással megvalósuló program az „Egy egészség” (One
Health) koncepcióra épül, amelynek során több szakterület munkáját és eljárásait
egyesítik a hatékony járványmegelőzés érdekében.
Tovább olvasom

Távprogramozásra képes, újratölthető mély agyi stimulációs rendszer ültettek be
Pécsett

Kelet-Közép Európában elsőként a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központjának
Neurológiai Klinikáján ültettek be távprogramozásra képes, újratölthető mély agyi
stimulációs rendszert a napokban. A Parkinson-kór, a disztónia és a különböző eredetű
remegések tüneti javulását elősegítő agyi stimulációs rendszert az Amerikai Egyesült
Államok és Németország után elsőként Pécsett vezették be.
Tovább olvasom

Speciális gyógyszert fejlesztenek a pécsi orvoskar kutatói a krónikus fájdalmak
enyhítésére

Akár kétmilliárd embert is érinthet a krónikus fájdalomszindróma, aminek okát nem
mindig lehet tudni. Fájdalomcsillapítók tipikusan erre a problémára ma sem léteznek, ám
a pécsi orvoskar kutatóinak speciális gyógyszerfejlesztése a közeljövőben áttörheti ezt az
akadályt.
Tovább olvasom 

Sok hallgatót és sebészt vonzott a skill-laborba az új Versius sebészeti robot

A tavaszi szemeszter első hetében - február 3-7. között - ismét egy új robotsebészeti
rendszert, a Versiust próbálhatták ki a pécsi orvoskar hallgatói és sebészei az Orvosi
Készségfejlesztő és Innovációs Központ tanműtőjében. Az eszköz forradalmi ugrást jelent
a sebészetben, sok újdonsággal szolgál még a tapasztalt robotsebészek számára is, így
nem csoda, hogy megjelenését nagy érdeklődés kísérte.
Tovább olvasom

KAPCSOLATOK, ESEMÉNYAJÁNLÓ
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Fedezd fel, hogyan segíthet a technológia a mindennapokban – és építsd velünk a
digitális jövőt! A III.VOSZFESZT izgalmas előadásokkal, gyakorlati példákkal és
valódi kapcsolatépítési lehetőségekkel várja az érdeklődőket – legyen szó oktatásról,
kutatásról vagy a vállalkozói világról.

Mit kínál a VOSZFESZT? 

Friss nézőpontokat a digitalizáció és a mesterséges intelligencia világából 
Inspiráló előadásokat és valós példákat az oktatás, technológia és vállalkozás
határterületeiről 
Közösséget – ahol vállalkozók, hallgatók, kutatók és oktatók találkoznak

Előadóink több szakterület élvonalát képviselik:

1. Szabó Zoltán Kázmér – a VOSZ Szolgáltatási Tagozat és Digitalizáció–Informatikai
Szekció elnöke

2. Barabás Tamás – a VOSZ társelnöke, a VOSZ Vállalkozásfejlesztési Kft.
Ügyvezetője

3. Marosi László – a VOSZ Budapest-Pest vármegyei szervezetének elnöke
4. Keleti Arthur – kibertitok jövőkutató, az Informatikai Biztonság Napja alapítója
5. Koren Balázs – EdTech szakember
6. Szűcs Imre – Chief AI & Data Officer
7. Dobó András – Head of Commercial Hungary, Deutsche Telekom IT Solutions
8. Dr. Bogár Péter Zoltán – a PTE 3D Nyomtatási és Vizualizációs Központ vezető

fejlesztője

📅 Időpont: 2025. április 10., 9:00–13:00
📍 Helyszín: Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont, Pécs
📩 A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: https://vosz.hu/naptar/vosz-orszagos-
rendezvenyek/iii.-voszfeszt-vallalkozoi-szabadegyetem

2025 év tavaszán, április 25 - május 31 között, közös szervezés alapján valósítjuk
meg a Szabadkai Kortárs Galériában a Művészeti Kar végzett és jelenlegi szerbiai
születésű hallgatóinak kiállítását, illetve közösen kivitelezett terv alapján az ehhez a
kiállításhoz kapcsolódó zenei program megvalósítását. A Pécsi Tudományegyetem
Művészeti Kara éppúgy elkötelezett a határon túli magyarok művészeti képzésének
részvételében, mint a szomszédos országokkal kiépített vendéghallgatói
cserekapcsolatok ápolásában.

Nagy örömünkre szolgál, hogy a Kar megalakulása óta, a képzőművészeti területen az
Erasmus programok mintájára hozzájuk érkezett vendéghallgatóktól, a képzőművészet
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tudományágban folytatott doktori képzéseiig, több, mint hatvan Szerbiában született
hallgatót fogadott a képző- és iparművészeti képzéseiben. Ezen kívül évek óta
programunk a zentai művésztelep, ahol a vajdasági hallgatók részvétele is döntő
fontosságú.
Tovább olvasom

___________________________________________________________________
 

Ha bővebb információkat szeretne a különböző kooperációs lehetőségekkel kapcsolatban,
vagy érdekelné kiajánló anyagunk a humánerőforrás megújulásának támogatására, vegye
fel a kapcsolatot kollégáinkkal az alábbi elérhetőségek egyikén:

Kelemen Dóra
vállalatkapcsolati

menedzser

Email:
kelemen.dora@pte.hu

Woger-Biró Klaudia
vállalatkapcsolati

menedzser

Email:
biro.klaudia@pte.hu

Tetszett, amit olvasott?

1. Továbbítsa ezt a hírlevelet egy ismerősének, de csak annak, aki értékelné!
2. Írja meg egy válaszlevélben, ha Ön szerint kimaradt valami!

  

Amennyiben a jelen vállalatkapcsolati hírlevélen kívül fel kíván iratkozni más téma hírlevelére is, úgy azt IDE kattintva, a kérdőív újbóli
kitöltésével tudja megtenni. Amennyiben le szeretne iratkozni a PTE hírlevél szolgáltatásáról, kérem a „Kapcsolatfelvétel” gomb segítségével
számunkra azt írásban jelezni szíveskedjen!
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